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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 032/13-15 den 06.11.2014 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 032 13-15 Dato til DiU: 04.11.2014 

Kampdato: 19.10.2014 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Verbal vold / usportslig opptreden mot dommer 

Kampnr: 54J1544025 

Kampmotstandere: Ull/Kisa 3 – Høybråten/Stovner 2 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Trener for Ull/Kisa 3, XX, blir tildelt gult kort av dommerne for protester.  Han fortsetter med 

protester senere i kampen og blir utvist i 2 minutter.  Han synes fortsatt ikke å forstå alvoret, og får 

til slutt rødt kort etter diverse utbrudd rettet mot dommerparet. 

 

Lagleder XX aksepterer, og innrømmer, at et rødt kort var på sin plass.  Han mener imidlertid at 

dommerne opptrådte arrogant, og dømte svært dårlig.  XX tar selvkritikk på sin oppførsel, og 

forstår at han som lagleder må gå foran i forhold til holdninger og verdier. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Innmeldingsskjema fra NHF Region Øst 

2. Dommerrapport 

3. Kamprapport 

4. Uttalelse fra lagleder XX, Ull/Kisa 3 

5. Uttalelse fra lagleder i Høybråten/Stovner 2 

6. 2. gangs uttalelse fra lagleder XX, Ull/Kisa 3 

7. Uttalelse fra sekretær 

8. Uttalelse fra tidtaker  

 

Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget (DiU) legger til grunn de forhold som er beskrevet i dommerrapporten og som 

er bekreftet i uttalelse fra laglederen.  DiU mener trenere må framstå som rollemodeller i forhold til 

dommere.  Oppførselen til lagleder A er i denne saken langt over streken for hva som er 

akseptabelt.  Det virker også forsterkende at laglederen ikke endrer adferd etter å ha mottatt 

advarsel, 2 minutter og rødt kort fra dommerne.  

 

DiU vil også minne om kjerneverdiene i norsk håndball, og spesielt i denne saken respekt – noe som 

i høyeste grad også gjelder lagleders oppførsel mot dommere. 



Kjennelse 

1. Lagleder XX, Ull/Kisa, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han deltar for har spilt 

1 – én - kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-3.1, siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende 

senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene må 

være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering 

for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes 

av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som 

anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 06.11.2014 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 06.11.2014 

E-post: Rapportert lagleder, hans klubb, kampens dommere og region 

  


